
 جمعهصبح 

90/90/4191 

 به نام آنکه جان را فکرت آموخت 
 

 وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی

 معاونت آموزشی

 دبیرخانه شورای آموزش علوم پایه پزشکی، بهداشت و تخصصی

 موزش پزشکیآمرکز سنجش 

 
 

 

 4191-4191سال تحصیلی 

 ارشناسی ارشد سوالات آزمون ورودی دوره ک
 

 

 

 رشته

 (HSEمدیریت سلامت، ایمنی و محیط زیست)
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

ت) 
س

زی
ط 

حی
و م

ی 
من

 ای
ت،

لام
 س

ت
ری

دی
م

H
S

E
) 

 

  
 سوال 469 تعداد سوالات: مشخصات داوطلب:

 قهدقی 469 زمان پاسخگویی: نام و نام خانوادگی:

 41 تعداد صفحات: شماره کارت:

   

 داوطلب عزیز

خواهشمند است قبل از شروع پاسخگویی، دفترچه سوالات را از نظر تعداد صفحات به دقت موورد بررسوی   

 قرار داده و در صورت وجود هر گونه اشکال به مسئولان جلسه اطلاع دهید.

 

  باشد ینم مجازاستفاده از ماشین حساب.  
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 ای بهداشت حرفه

متر باشد طول دهانهه   سانتی 444سطح دهانه هود با منبع ایجاد آلاینده  های سایبانی، اگر فاصله بین در طراحی هود -4

 گردد؟ متر تعیین می هود چند سانتی
 061 د( 041 ج( 021 ب( 011 الف(

 ؟انرژی را به خود اختصاص داده استکمترین مصرف  غبار به لحاظ افت فشار و کننده گردکدام دستگاه تصفیه  -2
 (ESPالکترو استاتیک )های  رسوب دهنده الف(

 (Cyclone) سیکلون (ب
 (bag filter) بگ فیلتر (ج
 (scrubber) اسکرابر (د

 ؟اند تری از خود نشان داده سال گذشته کدام ماده در ساخت انواع فیلترهای تصفیه کننده هوا عملکرد مناسب 34در  -3
 Acroliths د( Polyester ج( PTFE ب( Nylon الف(

ای  و دارای ورودی اسهتوانه  دهان طراحی شد ه از طریق بینی و رفتار ورود ذرات برداری ذرات کدام وسیله بر اساس در نمونه -1

 باشد؟ متری می میلی 41
 7Hole د( Button ج( IOM ب( سیکلون الف(

 بندی شده است؟ روتامتر در کدام گروه از استانداردهای کالیبراسیون حجم هوا تقسیم -1
 اولیه الف(

 میانی ب(
 ثانویه ج(
 شود جزء استانداردهای کالیبراسیون محسوب نمی د(

باعث مزاحمهت عبهور نهور از ههوا      ا در حد طول موج نور مرئی بوده وذراتی که قطر آنه ها زیر به یک از گزینهکدام -6

 گردد؟ شود، اطلاق می می
 Sootدوده  د( Atikenاتیکن  ج( Fogمه  ب( Hazeتاری  الف(

 ؟دهد نمیروی با تزریق نمونه،  ASP)) اسپکتروفتومتری جذب اتمی کورهدر تجزیه نمونه بوسیله کدام مرحله  -7
 های ریز داخل شعله تبدبل محلول به قطره الف(
 خشک نمودن ب(
 خاکستر شدن ج(
 اتمی کردن د(

 شود؟ برای شمارش الیاف آزبست با استفاده از میکروسکوپ فازکنتراست، از کدام گراتیکول استفاده می -8
 پاترسون د( پورتن ج( ویپل ب( والتن بکت الف(

 ؟شود نمیهای تصفیه کننده هوا محسوب  کدام گزینه از معیارهای فنی انتخاب دستگاه -9
 وری و دفع پسماندهاآ مکانیسم جمع - راندمان تصفیه کننده الف(

 مشخصات هوای مورد تصفیه (ب
 مصرف انرژی - مشخصات آلاینده (ج

 فضای استقرار دستگاه (د
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های سموم ارگانوفسفره به موسکارینی، نیکوتینی و سیسهتم عصهبی مرکهزی کهدام      بندی علائم و نشانه در تقسیم -44
 باشد؟ های سیستم عصبی مرکزی می گزینه جزو علائم و نشانه

 تهوع و استفراغ الف(
 ریزی اسهال و اشک ب(
 ها برونشبرادی کاردی و انقباض  ج(
 سردرد و سرگیجه د(

 باشد. می 3به تنهایی  در تعامل و اثر متقابل دو ماده مورد مواجهه توام، اثر یک ماده به تنهایی صفر و اثر ماده دیگر -44
 باشد؟ ماده می 2کدام گزینه بیان کننده اثر توام آن  باشد 44که اثر توام آن دو  در صورتی

 (Additive interactionsافزایشی )  الف(
 (Potentiationتقویتی ) ب(
 (synergism) هم افزایی ج(
 ( Subtractive or divisive interactionsآنتاگونیسم ) د(

را در واحهد   شی از پرتوهای غیرمستقیم یونسازکمیت جدیدی که مجموع انرژی جنبشی ذرات باردار تولید شده نا -42
 باشد؟ کدام گزینه می (KERMA) کند گیری می جرم ماده اندازه

 Sievert د( Rem/s ج( Rad ب( Grey الف(

کهدام   3طق کلاس ( برای منا (Radio Frequency Programنامه کنترل مواجهه با امواج رادیوییبندی بر در طبقه -43
 گزینه صحیح است؟

 نصب علامت احتیاط ضروری است.در این منطقه  الف(
 در این منطقه نصب علامت هشدار ضروری است. ب(
 در این منطقه نصب علامت اخطار ضروری است. ج(
 شود. در این منطقه نصب علامت توجه پیشنهاد می د(

حداکثر تعداد ایستگاه در ، ) IENSA) یبر اساس الگوها "گیری متوسط شدت روشنایی مصنوعی اماکن برای اندازه -41
 باشد؟ چند ردیفی، چند نقطه می-ای یک کارگاه با منابع روشنایی نقطه

 01 د( 02 ج( 01 ب( 22 الف(

 ؟باشد نمیبرای محاسبه شار نوری کل یک کارگاه تعیین کدام پارامتر نیاز  -41
 مساحت و شدت روشنایی مورد نیاز الف(
 ضریب بهره نوری ب(
 ضریب بهره روشنایی ج(
 مل مختلفهای روشنایی در اثر عوا مجموع افت د(

 ؟باشد نمیه نیاز نم گزیکف به کدا ب انعکاس موثر سقف وبرای تعیین ضری -46
 درصد انعکاس سقف و کف د( نمای چراغ ج( FCR ب( CCR الف(

های معمهولی بهدون هرگونهه تهنا حرارتهی و در       انسان با محیط در محیطهای تبادل حرارتی بدن  یک از راهکدام -47
 باشد؟ شرایطی که فرد لباس سبک به تن دارد بیشترین مقدار می

 تبخیر د( جابجایی ج( هدایت ب( تشعشع الف(

 ؟ندارد در تعیین سرعت جریان هوا با استفاده از دماسنج و نموگرام کدام گزینه کاربرد -48
 دمای تر د( دمای محیط ج( سرعت جریان هوا ب( زمان سرد شوندگی الف(
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 ؟ندارد( با استفاده از نموگرام کدام گزینه کاربرد ETبرای تعیین شاخص دمای موثر ) -49
 تر دمای الف(
 دمای خشک یا گویسان ب(
 تفاوت دمای هوای خشک و گویسان ج(
 سرعت جریان هوا د(

 در چیست؟ های کاتا تفاوت انواع دماسنج -24
 در مخزن بزرگ آنها الف(
 در مخزن کوچک آنها ب(
 ها بندی دماسنج در نوع درجه ج(
 ها مایع داخل مخزن دماسنج د(

 شود؟ های کنترل مدیریتی استرس گرما محسوب می های زیر از روش یک از گزینهکدام -24
 نک برای استراحت و بهبود سریعاتاقی تمیز و خفراهم کردن  الف(
 تامین گردش کافی جریان هوا ب(
 ها استفاده از موانع و باریر ج(
 استفاده از سطوح با بازتاب بالا د(

 ؟باشد نمیزای اصلی یک سیستم ارتعاشی ساده کدام گزینه از اج -22
 سرعت زاویه د( میرایی ج( فنریت ب( جرم الف(

خواههد در کارگهاه نصهب     کند را می بل صدا ایجاد می دسی 84دستگاه ریسندگی که هرکدام  44مدیر یک کارگاهی  -23
هها بها ههم در     اندازی این دسهتگاه  در صورت راههای محیطی در جذب و انعکاس،  نماید بدون در نظر گرفتن ویژگی

 بود؟بل خواهد  محیط مذکور تراز فشار صدا چند دسی
 بل دسی 08 د( بل دسی 01 ج( بل دسی 16 ب( بل دسی 18 الف(

 باشد؟ واحد تراز بلندی صدا کدام گزینه می -21
 وات بر مترمربع د( سون ج( بل دسی ب( فون الف(

الت عدم وجهود  به حکه منبع صوتی روی دو سطح انعکاس دهنده نصب شده باشد تراز فشار صوت نسبت  درصورتی -21
 بل اضافه خواهد شد؟ چند دسیدهنده  سطوح انعکاس

 نه د( صفر ج( شش ب( سه الف(

 صدا فرکانس حد بالا چند برابر فرکانس حد پایین است؟ و باند در آنالیز اکتا -26
 5/0 د( 26/0 ج( 8 ب( 2 الف(

 باشد؟ متری در یک میدان آزاد چند وات بر مترمربع می  1وات در فاصله  4444شدت صوت منبع با توان  -27
 01/8 د( 2 ج( 0/0 ب( 4 الف(

 بهداشت محیط

 شود؟ های آنیونی در فاضلاب از کدامیک از آزمایشات زیر استفاده می برای سنجا غلظت سورفاکتانت -28

 (MBAS) متیلن بلومواد فعال  الف(
 (LASآلکیل سولفونات خطی ) ب(
 (ABSآلکیل بنزن سولفونات ) ج(
 (CTASمواد فعال تیوسیانات کبالت ) د(
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 است؟در تصفیه فاضلاب  DAF های طور خاص مربوط به سیستم های زیر به یک از ویژگیکدام -29

 در فاضلاب یمواد آل یبه غلظت بالا ستمیعملکرد س یوابستگ الف(
 یدیذرات سبک و کلوئ یشناورساز یهوا برا زیر یها استفاده از حباب ب(
 با راندمان بالا یگرانش ینینش ته قیاز طر نیحذف ذرات سنگ ج(
 یبردار بهره یبرا ادیز اریبه زمان بس ازین د(

 ( نسبت به فرآیند لجن فعال متداول، چیست؟Fixed-film Packingمزیت فرآیند لجن فعال بستر پرشده فیلم ثابت ) -34

 حذف فسفر - ونیکاسیفیترین الف(
 ونیکاسیفیتردنی – ونیکاسیفیترین ب(
 حذف فسفر -همزمان  ونیکاسیفیتریو دن ونیکاسیفیترین ج(
 همزمان ونیکاسیفیتریو دن ونیکاسیفیترین - شتریب ومسیغلظت ب د(

 باشد؟ پذیر می کدام رادیکال فعال به عنوان موثرترین گونه واکناپیشرفته در تصفیه فاضلاب، در فرآیند اکسیداسیون  -34

  سوپر اکسید ) ب( (°HOهیدروکسیل ) الف(
   سولفات ) ج( ( 

   کربنات ) د( (  
  ) 

 چقدر است؟برای انجام فرآیند  C/Nترین نسبت  در فرآیند تولید کمپوست، مناسب -32
 5100 د( 8100 ج( 2100 ب( 0100 الف(

 شوند؟ های سطحی، بیشترین مقدار وزنی عوامل ایجاد کدورت در آب حذف می در کدامیک از واحدهای تصفیه متداول آب -33
 فیلتراسیون د( انعقاد و ته نشینی ج( ته نشینی اولیه ب( آشغالگیر الف(

 کدام گزینه در خصوص شرایط زمانی و مکانی نمونه برداری از آب شرب صحیح است؟ -31
 اطراف محل مصرف -زمان حداکثر مصرف  الف(
 اطراف محل مصرف -زمان مصرف متوسط  ب(
 خروجی تصفیه خانه -زمان مصرف متوسط ج(
 گیر اطراف محل آب -زمان حداکثر مصرف  د(

 بارگیری، چند روز است؟ - های انتقال با سیستم ذخیره حداکثر مدت زمان مجاز نگهداری پسماند در ایستگاه -31
 چهار د( سه ج( دو ب( یک الف(

 شود؟ یندی استفاده میآدر تصفیه آب، برای حذف آهن و منگنز از چه فر -36
 صافی شنی تند د( ته نشینی ج( سازی انعقاد و لخته ب( هوادهی الف(

 کیفیت آب مورد نیاز جهت استفاده از فیلتراسیون مستقیم چگونه است؟ های سطحی، در تصفیه متداول آب -37
 رنگ کم - کدورت کم، ذرات معلق کم الف(
 رنگ کم -کدورت زیاد، ذرات معلق زیاد  ب(
 رنگ زیاد - کدورت کم، ذرات معلق کم ج(
 ادیرنگ ز - ادیات معلق زذر اد،یکدورت ز د(

 باشد؟ های گندزدایی آب و پساب می (، از معایب کدامیک از سیستمTHMsها ) تشکیل ترکیبات تری هالو متان -38
 کلر دیاکس ید د( کلر مایع ج( فرابنفش ب( ازن الف(

 چه نوعی است؟ ، ازخانه فاضلابنوع جریان در حوضچه کلرزنی مایع تصفیه  -39
 اختلاط کامل د( بستر شناور ج( پیستونی ب( بسته الف(

 افتد؟ های تصفیه فاضلاب اتفاق می همزمان با نیتریفیکاسیون، در کدامیک از سیستم BODفرآیند حذف  -14
 MBR (Membrane Bio-Reactor) الف(
 لجن فعال متداول ب(
 لاگون هوادهی ج(
 صافی چکنده د(
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 شود؟ یاستفاده م سازی ایجاد کف ناشی از باکتری نوکاردیا یی جهت خنثیایمیکدام ماده ش -14

 نزا د( آهک ج( میسد دیکلر ب( یونیکات یمرهایپل الف(

 باشد؟ در کدامیک از فرآیندهای زیر می MLSSبیشترین مقدار  -12
 صافی چکنده الف(
 لجن فعال متداول ب(
 (MBRبیوراکتور غشایی ) ج(
 (MBBRبیوراکتور بستر متحرک ) د(

 شود؟ یاستفاده م کننده میبه عنوان مواد حج ریاز مواد ز کیکداماز لترهایوفیحفظ تخلخل در ب یبرا -13
 (PETفتالات ) اتیلن تری گرانول پلی الف(
 تیپرل ب(
 آهک ج(
 مانیس د(

 باشد؟ اشکال یون کروم در طبیعت، بیشترین پایداری ترمودینامیکی را دارا می کدامیک از -11
 کروم سه ظرفیتی الف(
 کروم چهار ظرفیتی ب(
 کروم پنج ظرفیتی ج(
 کروم شش ظرفیتی د(

 کند؟ لیو کک تبد یخطرناک را به گاز سوخت یپسماندها تواند یم یحرارت ندیکدام فرآ -11
 زیرولیپ د( ریتبخ ج( ریتقط ب( یسوز زباله الف(

 شود؟ یاستفاده م ییدفع نها نهیشور و کاها هز پساب ظیتغل یکدام روش برا -16
 یجذب کربن د( ونیلتراسیف ج( ریتبخ ب( انعقاد الف(

 ؟حذف شده است دیجد یستیکاتال یها در مبدل ریاز فلزات ز کیکدام -17

 وهیج د( ومبیدیرو ج( ومیپالاد ب( نیپلات الف(

 دارد؟ یدر مناطق شهر( Zn) یروفلز در انتشار  یا سهم عمده ریاز منابع ز کیکدام -18
 رهایلنت ترمز و تا د( اگزوز خودروها ج( زلیسوخت د ب( روغن موتور الف(

 دهد؟ های صاف و با باد کم رخ می معمولاً در شب (inversion) کدام نوع از وارونگی دمایی -19
 (Radiation inversion) وارونگی تابشی الف(
 (Advection inversion) وارونگی جابجایی ب(
 (Evaporation inversion) وارونگی تبخیری ج(
 (Subsidence inversion) وارونگی فرونشینی د(

به عنوان مهدل پیشهرفته و ترجیحهی بهرای      EPA های زیر توسط یک از مدلها، کدام آلایندهسازی انتشار  دلدر م -14
 ارزیابی کیفیت هوا معرفی شده است؟

 SCREEN3 د( CALPUFF ج( AERMOD ب( ISCST3 الف(

 چیست؟ (Source testing) های منبع هدف اصلی از انجام آزمایا -14
 بر کیفیت هوای محیطی عالی نظارت الف(
 منتشر شده از خودروها ها گیری پیوسته غلظت آلاینده اندازه ب(
 های انتشار تعیین کارایی فرآیند یا اثبات انطباق با محدودیت ج(
 بر سلامت بویژه در مناطق آلوده صنعتی ها بررسی اثرات آلاینده د(
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 شود؟ یک از ترکیبات زیر به عنوان محصول نهایی تشکیل میهای مبتنی بر کلسیم، کدام واکنا با استفاده از SO2 در فرآیند حذف -12
 CaSO4 د( CaCO3 ج( Ca(OH)2 ب( CaSO3 الف(

 میکرون مؤثرتر است؟ زیرآوری ذرات با قطر  های کنترل ذرات، برای جمع های زیر در سیستم یک از مکانیسمکدام -13
 (Interception) انترسپشن الف(
 (Impaction) برخورد ب(
 (Diffusion) نفوذ ج(
 (Gravity) جاذبه د(

 شود؟ های فسیلی شناخته می در فرآیند احتراق سوخت NOx ترین منبع تولید های زیر به عنوان اصلی یک از مکانیسمکدام -11
 (Catalytic NOx) کاتالیستی الف(
 (Thermal NOx) حرارتی ب(
 (Prompt NOx) فوری ج(
 (Fuel NOx) سوختی د(

 اصول ایمنی

 بندی شرایط اضطراری، کدام گزینه با تعریف ذیل مطابقت دارد؟ در سطح -11
 رویداد اضطراری د( رویداد جدی ج( رویداد موضعی ب( رویداد فاجعه بار الف(

 شود؟ برای ارزیابی ریسک سناریوهای شرایط اضطراری از کدام روش استفاده می OSHAبر اساس الزامات  -16
 روش ویلیام فاین الف(
 RPNروش  ب(
 MIL-STD-882روش  ج(
 پذیری روش تحلیل آسیب د(

 ؟نیست TRIRکدام گزینه جزء موارد رویداد قابل ثبت در ضریب  -17
 موارد منجر به درمان پزشکی الف(
 های سطحی موارد پانسمان بریدگی ب(
 موارد منجر به روزهای کاری از دست رفته ج(
 ی کاری موارد منجر به روزهای محدود شده د(

 مطابقت دارد؟«  کنند درصد ذرات معلق را حذف می 91فیلترهای تنفسی که حداقل  »کدام گزینه با تعریف  EN143در استاندارد  -18
 N99 د( P100 ج( FFP2 ب( R95 الف(

چهه   B2، استانداردهای نهوع  EC/42/2006آلات در دستورالعمل  بندی استانداردهای ایمنی ماشین بر اساس تقسیم -19
 نوع استانداردهایی هستند؟

 استانداردهای ویژه ایمنی الف(
 های ایمنی استانداردهای جنبه ب(
  استانداردهای تجهیزات ایمنی ج(
 ستانداردهای پایه ایمنیا د(

 مطابقت دارد؟« تهدید»ی  از واژه RAMCAPکدام گزینه با تعریف  -64
 مجموعه عواملی در سامانه که پتانسیل آسیب و زیان را داشته باشد. الف(
 تواند باعث آسیب یا بروز مشکلاتی در سامانه و عناصر آن شود.     وضعیت یا فعالیتی که می ب(
 شوند خطرات از حالت بالقوه به حالت بالفعل تبدیل شوند. عواملی که سبب می ج(
 ی دشمن. ها و الگوهای عملیاتی شناخته شده تابعی است از قصد، نیت، انگیزه، توانایی د(
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 زیهر « صهلاحیت »چند تا است و زیر عنصهر   ISO 45001ای  تعداد عناصر سیستم مدیریت ایمنی و بهداشت حرفه -64
 گیرد؟ کدام عنصر اصلی قرار می

 رهبری و مشارکت کارگر - 7 الف(
 ارزیابی عملکرد - 1 ب(
 عملیات - 0 ج(
 حمایت - 01 د(

 های حادثه تعلق دارد؟ مدل پنیر سوئیسی به کدام گروه از مدل -62
 های اپیدمیولوژیکی مدل الف(
 یندیآهای فر مدل ب(
 های درخت منطق مدل ج(
 های توالی علیّت مدل د(

 ؟شود های غیرمستقیم حادثه محسوب می کدام گزینه از هزینه -63
 های دارو و پزشک هزینه الف(
 های توانبخشی هزینه ب(
 رغم حضور شاغلان وری علی کاهش بهره ج(
 غیررسمی های های مراقبت هزینه د(

چهه   Cاز سطوح تجهیزات حفاظت فردی برای واکنا در شرایط اضطراری، تجهیزات سهطح   EPAبندی  در تقسیم -61
 کنند؟ سطحی از حفاظت را تامین می

 بدون حفاظت تنفسی و پوستی الف(
 کمترین سطح حفاظت تنفسی و پوستی ب(
 بیشترین سطح حفاظت تنفسی و سطح حفاظت پوستی متوسط ج(
 ن سطح حفاظت تنفسی و پوستیبیشتری د(

 ( کدامین اولویت طراحی است؟warning devicesفراهم آوردن وسایل اخطار دهنده )  -61
 چهارم د( سوم ج( دوم ب( اول الف(

 ؟نیستکدام گزینه جزء عناصر خطر  Clemensاز دیدگاه  -66
 احتمال د( پیامد هدف ج( مکانیزم ب( منبع الف(

 حداقل فاصله ایمن افراد عادی و غیرمجاز از محوطه تخریب چند متر است؟ -67
 8 د( 5 ج( 7 ب( 01 الف(

 شود؟ برای انجام آزمون هیدروستاتیک دیگ بخار از کدام واسطه استفاده می -68
 compressed gas الف(
 compressed air ب(
 compressed nitrogen ج(
 weight of water د(

 ( چه مقدار از فشار طراحی است؟Rupture Disksهای پاره شونده ) محدوده عملکردی دیسک -69
 ± 2 د( ± 05 ج( ± 01 ب( ± 5 الف(

 ؟شود نمیبه کارفرمایان و کارمندان محسوب  NIOSHکدام گزینه از خدمات فنی، توسط  -74
 Hazard evaluation الف(
 Technical information ب(
 Incident prevention ج(
 Medical service-treatment د(
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 شود؟ های دارای الکتریسته ساکن از کدام نوع کفا ایمنی استفاده می برای محیط -74
 Protective Footwear الف(
 Electrical Footwear ب(
 Conductive protective Footwear Type 2 ج(
 Conductive protective Footwear Type 1 د(

 باشد؟ متر از کف یا زمین می های هیدرانت چند سانتی حداقل ارتفاع نصب سیستم -72
 41 د( 71 ج( 61 ب( 46 الف(

 داراست؟ Cause–consequence analysisکدام تکنیک زیر بیشترین شباهت را با روش  -73
 PHA د( ETA ج( What If ب( HAZOP الف(

 شود؟ کدام اقدام ایمنی، اولویت آخر در نظر گرفته می (Haddon)مطابق تئوری هادن  -71
 Reduce the amount of energy الف(
 Control improper energy input ب(
 Limit the damage of energy release ج(
 Train personnel to prevent energy release د(

 دارد؟ کمتریبازرسی کارکنان اهمیت   ییها تیاولودر  OSHAکدام گزینه توسط   -71
 Investigation of Imminent Dangers الف(
 Catastrophic and Fatal ب(
 Re-inspections ج(
 Investigations of Employee Complaints د(

 کدام گزینه در مورد نسبت ایمن فاصله پایه نردبان از دیوار به ارتفاع محل تکیه گاه نردبان صحیح است؟ -76
 6به  0 د( 5به  0 ج( 4به  0 ب( 8به  0 الف(

 گیرد؟ میدر کدام سطح فرهنگ سازمانی قرار مشی،  نگرش و خط -77
 هسته مرکزی د( لایه میانی ج( درونیلایه  ب( لایه بیرونی الف(

 ها است؟ یک از موارد زیر در صورت نگهداری نامناسب، منبع اصلی ایجاد آسیب در ساختمانکدام -78
 سقف د( کف ج( ها پنجره ب( دیوارهای خارجی الف(

 گذارد؟ نترل مخاطرات در اختیار میبینی، تحلیل، حذف یا ک کدام مرحله بهترین فرصت را برای پیا -79
 نابودی د( برداری هرهب ج( ساخت ب( طراحی الف(

 شود؟ تماس مستقیم قلب با چه شدت جریان برق، منجر به فیبریلاسیون قلبی می -84
 آمپر میلی 45 د( آمپر یمیل 85 ج( آمپر میلی 25 ب( آمپر میلی 05 الف(

شامل فاز چرخه عمر؛ کیفی یا کمی بودن؛ سطح جزئیات؛ قیاسی یا  HAZOPهای روش  گزینه در مورد ویژگیکدام  -84
 استقرایی بودن، صحیح است؟

 ؛ کمی؛ عمیق؛ قیاسیCD-DD الف(
 ؛ کیفی؛ متوسط تا عمیق؛ استقراییPD-DD ب(
 ق؛ قیاسی؛ کیفی؛ متوسط تا عمیCD-PD ج(
 ؛ کمی؛ عمیق؛ استقراییPD-DD د(

 مبانی مدیریت اصول و

تفهاوتی در   تراشی، برگشت بهه گذشهته و بهی    گری متوجه شده که رفتارهایی همچون دلیل مدیر یک شرکت ریخته -82
 یک از حالات زیر است؟ها ناشی از کدام شرکت افزایا یافته است. این ویژگی

 ناکامییا  عجز د( شخصیت رشد نیافته ج( خود کم بینی ب( من کودکی الف(
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 تعریف کدام گزینه است؟ "ای که خط مشی سازمان را در جهت کارکنان و مشتریان هدایت کند فلسفه" -83
 پویایی سازمانی د( فرهنگ سازمانی ج( ساختار سازمانی ب( رفتار سازمانی الف(

د، احتمهال موفقیهت ههر بهدیل و     های رفتهاری خهو   بدیل قالب رفتاری افرادی که قبل از دست زدن به هر رفتاری -81

 یک از موارد زیر است؟دهند کدام های حاکم بر جامعه را مورد بررسی قرار می ارزش
 من عقلایی د( من بزرگسالی ج( من والدینی ب( من کودکی الف(

 دهند چه نام دارند؟ فتار او را تحت تاثیر قرار میهای پایداری که برای انسان مهم هستند و فکر و ر باورها یا مطلوب -81
 شخصیت د( هنجارها ج( ها ارزش ب( بینی جهان الف(

 وسیله افراد تبیین کند؟را ب "های گوناگون رفتاری ای از میان گزینه انتخاب گزینه"کوشد چگونگی  کدام نظریه می -86
 نظریه برابری الف(
 نظریه انتظار ب(
 رشد - تعلق - نظریه زیستی ج(
 نظریه انتخاب د(

ههای   ها و مناسهبت  ، فردی که در سازمان دوست دارد به مراسم"گرایا روابط میان فردی بنیادی"بر اساس نظریه  -87

 تر است؟ های گروهی مشارکت داشته باشد چه نیازی در او غالب گیری گروهی دعوت شود و در تصمیم
 نیاز به تعلق د( نیاز به مهم جلوه کردن ج( نیاز به کنترل ب( ه عطوفتنیاز ب الف(

در یک دانشگاه علوم پزشکی، معاونت توسعه مدیریت و منابع، اعتبارات دریافتی از وزارت متبهوع را بهه معاونهت     -88

کند و بنا به صهلاحدید خهود بهه     نمیها که خود منشا ایجاد درآمد برای دانشگاه هستند، اعلام  درمان و بیمارستان

 دهد. در این حالت کدام پدیده رخ داده است؟ ها بودجه تخصیص می بیمارستان
 نگاه سیستمی الف(
 صرفه و صلاح دانشگاه ب(
 سازی هدف اصلی بهینه ج(
 سازی هدف فرعی بهینه د(

ه کارکنان انگیزه کافی برای ارائه خدمات با کیفیت ندارند. مشهاور  در یک کارگاه تولیدی کیف و کفا، مدیر متوجه شده است ک -89

هایشهان دیهده    کنند که تهلاش  رسد که آنان احساس می دهد به این یافته می ای که با گروهی از آنان انجام می مدیر در مصاحبه

 بهبود انگیزه کارکنان کمک کند؟ تواند به های رشد محدودی دارند. بر اساس نظریه هرزبرگ، کدام اقدام می شود و فرصت نمی
 افزایش حقوق و مزایا بدون تغییر شرایط کاری الف(
 کاهش ساعات کاری ب(
 های پیشرفت شغلی و بهبود شرایط کاری ایجاد فرصت ج(
 جابجایی نیروهای کم انگیزه به واحدهایی که کمتر با مشتریان یا ارباب رجوع سر و کار دارند د(

شود، یک پژوهشگر هم به مدیر پهژوها گهزارش    دریک شرکت تجهیزات پزشکی که با ساختار ماتریسی اداره می -94

کند، پژوهشهگر   وقتی دستورهای دو مدیر با هم تعارض پیدا می«. پروژه تولید ربات بیهوشی»دهد و هم به مدیر  می

 م چالا اصلی ساختار ماتریسی است؟داند کدام را اجرا کند. این وضعیت ناشی از کدا سردرگم شده و نمی
 تعارض کنترل الف(
 عدم وضوح نقش ب(
 پیچیدگی سلسله مراتب دوگانه ج(
 گیری تاخیر در تصمیم د(
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گیهرد از نظریهه تقویهت     وری کارکنان مواجه است. او تصمیم می در یک شرکت خدماتی، مدیر با چالا کاها بهره -94
 تر است؟ م اقدام بر اساس این نظریه مناسباسکینر استفاده کند. کدا

 تنبیه کارکنانی که عملکرد ضعیفی دارند الف(
 تمرکز بر افزایش ساعات کاری ب(
 افزایش تعاملات بین کارکنان ج(
 های هدفمند برای رفتارهای مثبت ارائه پاداش د(

کند که رئیس، یکی از کارکنان را کهه دیهر سهرکار     می شود، یک روز مشاهده کارمندی که به موقع سرکار حاضر می -92
)رفتهار بهالقوه    .کند که هر روز به موقع سرکار حاضهر شهود   کند، بنابراین انگیزه بیشتری پیدا می آمده سرزنا می

 احتمال تاخیر داشتن کاها یافته است( در سناریوی بالا چه رویدادی اتفاق افتاده است؟
 سازی رفتار شخصی د( یادگیری ج( رفتار سازمانیاصلاح  ب( شرطی شدن الف(

دهد که این مسئله  های بعدی نشان می مدیر یک سازمان متوجه شده که کارکنان مایل به دادن بازخورد به مدیر نیستند. بررسی -93
یا به این بازخوردها اهمیت نداده است.  از آنجایی ناشی شده که یا مدیر توان دریافت بازخوردهای کلامی و غیرکلامی را نداشته و

 ای شکل گرفته که برای شخص مدیر ناشناخته ولی برای کارکنان شناخته شده است. نام این ناحیه چیست؟ بنابراین ناحیه
 پنهان د( کور ج( خصوصی ب( ضمیر ناخودآگاه الف(

شهود، لزومها باعهث     ستند که باعث نارضهایتی شهغلی مهی   بر طبق کدام نظریه، مدیرانی که در پی حذف عواملی ه -91
 ؟شوند نمیانگیزش و رضایت شغلی کارکنان 

 مزلو -نظریه سلسله مراتب نیازها  الف(
 هرزبرگ -بهداشت روانی  - نظریه دو ساحتی انگیزاننده ب(
 مک کله لند -نظریه نیازهای اکتسابی  ج(
 آلدرفر -رشد  - تعلق - نظریه زیستی د(

 شود؟ ای دیده می های کاری کوچک، چه نوع ارتباطی در شبکه زنجیره در شبکه -91
 ارتباط غیررسمی الف(
 ارتباط با مرکزیت یک فرمانده ب(
 ارتباط آزادانه بین همه ج(
 ارتباط دوطرفه بدون مرکز د(

 گویند؟ م به این نوع قضاوت چه میآوری هنگامی که یک احساس کلی درباره فرد به دست می -96
 قضاوت شهودی د( قضاوت جزئی ج( تعمیم ب( ای اثر هاله الف(

یکی از کارکنان پروژه ساخت یک سد، سومین بار با تأخیر مستندات را ارایه کهرده اسهت. مهدیر بالادسهت فهرض       -97
 ادراکی است؟مسئولیت است. این فرض نشانگر کدام اصل  کند او بی می

 اصل یادگیری د( اصل شکاک بودن ج( اصل اخذ ب( اصل اسناد الف(

ههای سهازمانی،    در انواع تیم پذیری اعضا و کنترل فرآیند کار های نظارت بر سرعت کار، مسئولیت با توجه به ویژگی -98
 ان گردد؟تواند جایگزین پست سرپرستی در سازم های زیر عملاً می یک از تیمکدام

 ای های چندوظیفه تیم الف(
 های خودگردان تیم ب(
 های متخصص تیم ج(
 کننده مسئله های حل تیم د(

 ؟صحیح است رهبر فره مندکدام گزینه در مورد  -99
 مدیریت بر منابع سازمان الف(
 کند دش را فدای منافع سازمان میمنافع خو ب(
 ان داردول سازمقابلیت بالایی در تح ج(
 باشند می ج صحیح - گزینه ب د(
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 كلیات بهداشت عمومی

او  ونیناسه یواکس نیکزاز مراجعه کرده و از آخهر  ونیناسینوبت واکس سهبا زخم آلوده و سابقه  یکه فرد یدر صورت -444
 د؟یکن یم انتخابکزاز  را برای واکسیناسیون یساز منیا های یک از گزینهکدام ،سال گذشته باشد پنج

 DTP (د TIG (ج Td- TIG (ب Td (الف

 است؟ حیصح ردهیمادران باردار و ش ونیناسیدر مورد واکس ریز یها نهیاز گز کیکدام -444
 .است یزنده الزام یروسیو یها واکسن قیقبل از تزر  یانجام تست باردار (الف
 .بلامانع است کیواکسن تب زرد به مادران باردار، در صورت سفر به مناطق آندم قیتزر (ب
 .پزشک بلامانع است دییدر صورت تا زنده به مادران باردار صرفاً ریفعال و غریغ یها واکسن قیتزر (ج
 الزامی نیست. یردهیدر دوران ش ،کامل ندارند ونیناسیواکس یدر دوران باردار ایکه قبل و  یزنان باردار ونیناسیواکس (د

 ندارد؟ی در دوران سالمند یسلامت ی، تاثیری بردوران کودکی از کدامیک از اختلالات ریشگپی -442
 0 پیت ابتید د( یچاق ج( ینیجن یها یماریب ب( هیتغذ سوء الف(

 یاساسه  طهه یتکامل کدام ح گرکند، نشان یم دایو حل مسئله را پ یفکر کردن انتزاع یکه نوجوان توانمند یهنگام -443
 است؟ یو تیشخص

 یعاطف د( یاجتماع ج( یاخلاق ب( یشناخت الف(

را بهه   نیبروز بالا وجود داشته باشد و تمهام سهن   ایو  وعیش زانیبا م میطور دا که به هایی یماریب یکدام اصطلاح برا -441
 است؟ حیصح ،دیطور مساوی مبتلا نما

 یبوم مهین (د یفرابوم (ج یبوم (ب یتمام بوم (الف

مهرگ   زانیه جهت محاسهبه م  ،دارند فیکه ثبت احوال ضع ییبهداشت در کشورها یسازمان جهان فیبر اساس تعر -441
 رد؟یگ یقرار ماستفاده  در مخرج کسر مورد ریاز اطلاعات ز کیتولد، کدام لحو

 سال کیتعداد تولدهای زنده در  (الف
 شتریب ای یهفته حاملگ 21 ینیهای جن تعداد مرگ (ب
 هفته اولتا های بعد از تولد  تعداد مرگ (ج
 ماه اولتا های بعد از تولد  تعداد مرگ (د

 شود؟ ینمآب به انسان منتقل  قیاز طر ریز یها یماریاز ب کیکدام -446
 Qتب  (د E تیهپات (ج یپنومون (ب تیمننژ (الف

 رد؟یگ یقرار م یدر گروه مداخلات بازتوان "سرخک" ی بیماریبرا ریاز مداخلات ز کیکدامبهداشتی،  هیاول یها در چارچوب مراقبت -447
 در دوران نقاهت یا هیتغذ یها مراقبت الف(

 یمنیا ستمیس تیجهت تقو ییدرمان دارو (ب
 رداریواگ یها یماریب هیعل ونیناسیواکس (ج
 رشد شیبر پا دیمراقبت کودکان با تاک (د

 ؟ستین حیصح داریتوسعه پا یها یژگیدر مورد مفهوم و و ریز یها نهیاز گز کیکدام -448
 .است طراحی شده نگر جزءبرنامه بصورت  (الف
 .است طراحی شده نگر جامعبرنامه بصورت  (ب
 .جوامع را مد نظر دارد یآت یازهاین (ج
 .کند یم نیجوامع را تام یکنون یازهاین (د

 شود؟ ینظام سلامت محسوب م ازیجزء کدام دسته از مداخلات مورد ن داریپا یمنابع مال نیداخل و تأم دیاز تول تیحما -449
 سلامت یبهبود نظام حکمران (الف
 تحول در نظام نوآوری سلامت (ب
 سلامت یهای اجتماع کننده نییکنترل تع (ج
 نظام سلامت تاب آور جادیا (د
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 در توسعه سلامت نقا دارند؟ میمستقبطور ملل متحد  یها برنامه ایها  از سازمان کیکدام -444
 یو فرهنگ یعلم ،یسازمان آموزش (الف
 ییایمیش یها سازمان منع سلاح (ب
 یجهان ی غذا برنامه (ج
 ستیز طیبرنامه مح (د

 آمار و اپیدمیولوژی

 نمونه برابر است با: انسیباشد، وار کیبا  ی( مساوstandard errorاستاندارد ) ی، خطا444به حجم  ینمونه تصادف کیاگر در  -444
 10/1 د( 0/1 ج( 011 ب( 01 الف(

 1/4 معیهار  انحهراف  و 41 میهانگین  با نرمال صورت به هموگلوبین مقدار بیماران، اگر هموگلوبین سطح روی بر مطالعه یک در -442
 لیتر برابر است با: مقادیر هموگلوبین بر حسب گرم در دسی 81و  14باشد، تفاوت صدک  شده لیتر توزیع گرم در دسی

 5/05 د( 04 ج( 8 ب( 5/0 الف(

 چقدر است؟ بیها به ترتنآ یهمبستگ بیو ضر انسیباشند، کوار گریکدیمستقل از  یتصادف ریاگر دو متغ -443
 0و  0 د( 0صفر و  ج( و صفر 0 ب( صفر و صفر الف(

 یبررسه  یکند. ههدف و  یم یریگ مختلف اندازه ینمونه سلول 34را در  میآنز کی تیفعال یمطالعه پژوهشگر کیدر  -441
. اگهر  ریخ ایباشد  قهیدر دق کرومولیم 44تواند برابر  یدر کل جامعه م میآنز تیفعال نیانگیم ایاست که آ هیفرض نیا

 درست است؟ نهیزکدام گ ،به دست آمده باشد 43/4آزمون برابر با  pمقدار 
 شود. رد می α= 10/1فرضیه صفر در سطح  الف(
 شود. رد نمی α= 15/1فرضیه صفر در سطح  ب(
 شود. یرد نم α= 10/1در سطح  یشود ول یرد م α= 15/1صفردر سطح  هیفرض ج(
 شود. رد نمی α= 15/1شود ولی در سطح  رد می α= 10/1فرضیه صفردر سطح  د(

 تر است؟ مناسب یکدام آزمون آمار ،یفیک ریمتغ کینرمال و  ریمتغ کیارتباط  یبررس یبرا -441
 آزمون نرمالیتی الف(
 آزمون تحلیل واریانس ب(
 زوجی تیآزمون  ج(
 دو یآزمون کا د(

 تر است؟ ساله کدام مطالعه زیر مناسب 34برای بررسی رابطه آلودگی هوا با بروز آسم در یک دوره زمانی  -446
 اکولوژیک د( مورد شاهدی ج( نگر گروهی آینده هم ب( نگر گروهی گذشته هم الف(

 :بجزتواند هم در گروه مورد و هم در گروه شاهد قرار گیرد،  در همه مطالعات زیر، یک فرد می -447
 nested case-control د( case-cohort ج( case-control ب( case-crossover الف(

 :بجزتواند توصیه شود، برای بررسی رابطه مواجهه با اشعه ایکس و سرطان تیروئید، همه مطالعات زیر می -448
 نگر گروهی گذشته هم د( مورد شاهدی ج( دهکارآزمایی تصادفی ش ب( مقطعی الف(

 :بجزهمه موارد زیر با خطای تصادفی مرتبط است،  -449
 P-value الف(

 Confidence interval ب(

 Variance ج(

 Bias د(

 شاهدی کدام است؟ –معمولا دشوارترین مرحله در طراحی یک مطالعه مورد  -424
 آزمون آماری مناسب د( تعیین حجم نمونه ج( انتخاب شاهد ب( انتخاب مورد الف(
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 زبان عمومی

 Part one: Vocabulary 
Directions: Complete the following sentences by choosing the best answer. 

 .Smoking can ………………. respiratory conditions such as asthma or bronchitis ه 121

a)   dismiss b)   inhibit c)   impede d)   exacerbate   

 .Blood sugar levels can ………………. wildly in patients with uncontrolled diabetes ه 122

a)   diminish b)   fluctuate c)   stabilize d)   pierce 

 .A speech ………………. is often developed after the patient experiences a minor stroke ه 123

a)   progress b)   fluency c)   impairment d)   amendment 

 .The ………………. nature of hypertension makes it hard to detect without regular check-ups  ه 124

a)   apparent b)   vivid c)   explicit    d)   insidious   

 .Regular exercise and a balanced diet can help ………………. the risk of heart disease ه 125

a)   mitigate b)   elevate c)   surge d)   provoke 

 The overuse of the ointment prescribed by the doctor is dangerous for your skin, and it should ه 126

be used ………………. 

a)   generously b)   sparingly c)   abundantly d)   lavishly 

 .……………… Before starting the clinical trial, the principal investigator must formally ه 127

responsibility for all aspects of patient safety and data integrity. 

a)   undertake b)   undermine c)   underlie d)   undergo 

 .……………… To provide better vaccination coverage, public health centers must actively ه 128

volunteers to assist with community outreach programs.               

a)   revoke b)   resist c)   recruit d)   resign 

 Patients who experience a  ………………. rise in blood pressure after surgery usually recover ه 129

without the need for long-term medication. 

a)   permanent b)   transient c)   consistent d)   durable 

 Rigorous ………………. standards in public facilities are vital for reducing pathogen ه 130

transmission. 

a)   hygiene b)   aesthetics c)   speculation d)   exhibition 
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 Improving  ………………. through fitness training under the supervision of a personal trainer  ه 131

improves stamina in athletes. 

a)   clarity b)    vitality c)    initiation d)   collaboration 

 Reducing muscle ………………. caused by work pressure and repetitive tasks prevent joint  ه 132

injuries. 

a)   frustration b)   depression c)   strain d)   integrity 

 The latest research findings may ………………. several environmental factors in the ه 133

development of cardiovascular diseases, suggesting that soil pollution plays a significant role. 

a)   exclude b)   dismiss c)   ignore d)   implicate 

 .The Nobel Prize Committee appreciated her inspiring ………………. immunotherapy  ه 134

a)   contribution to b)   opposition to c)   negligence of d)   suspicion of 

 After reviewing the patient’s symptoms, the doctor wrote a detailed ………………. specifying  ه 135

the exact dosage and frequency of the drugs to be taken. 

a)   permission b)   procedure c)   prescription d)   preparation 

 Since he needed to focus on his full-time research project, he ………………. his routine ه 136

healthcare responsibilities. 

a)   stipulated b)   invaded c)   postulated d)   evaded 

 The hospital manager detected the ………………. of patients’ records and immediately  fired the ه 137

person in charge. 

a)   fabrication b)   indexation c)   tabulation d)   registration 

 One third of children and adolescents are overweight or obese, yet food and beverage companies ه 138

continue to ………………. them into consuming products causing  obesity crisis. 

a)   explore b)   prohibit c)   entice d)   suppress 

 She often loses her temper even over ………………. matters; this might be due to emotional  ه 139

trauma she experienced  due to her husband’s death. 

a)   terminal  b)   curable c)   ethical d)   trivial 

 Whether waves produced and received by mobile phones are dangerous to health still remains  ه 140

a/an ………………. issue; some believe in the danger, but others see no harm. 

a)   conventional b)   controversial c)   reputable d)   explicable 

  

www.konkur.in

Telegram: @medical_k



 4141سال  (HSE) مدیریت سلامت، ایمنی و محیط زیست   آزمون کارشناسی ارشد

41 

 Part two: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passages carefully. Each passage is followed by some questions. 

Complete each question with the most suitable choice (a, b, c, or d). Base your answers on the 

information given in the passage only. 
 

Passage 1 
 

Immunization efforts are under growing threat as misinformation, population growth, humanitarian crises and 
funding cuts jeopardize progress and leave millions of children, adolescents and adults at risk, warn WHO, 
UNICEF, and Gavi. Outbreaks of vaccine-preventable diseases such as measles, meningitis and yellow fever 
are rising globally, and diseases like diphtheria, which have long been held at bay or virtually disappeared in 
many countries, are at risk of re-emerging. In response, the agencies are calling for urgent and sustained 
political attention and investment to strengthen immunization programs and protect significant progress 
achieved in reducing child mortality over the past 50 years. Measles is making an especially dangerous 
comeback. The increasing number of cases since 2021 result from the reductions in immunization coverage 
that occurred since the COVID-19 pandemic in many communities. Measles cases reached an estimated 10.3 
million in 2023, a 20% increase compared to 2022. Meningitis cases in Africa also rose sharply in 2024, and 
the upward trend has continued into 2025. In the first three months of this year alone, more than 5500 
suspected cases and nearly 300 deaths were reported in 22 countries. This follows approximately 26000 cases 
and almost 1400 deaths across 24 countries last year. As part of integrated primary health-care systems, 
vaccination can protect against diseases and connect families to other essential care, such as antenatal care, 
nutrition or malaria screening. Immunization is a ‘best buy’ in health with a return on investment of $54 for 
every dollar invested and provides a foundation for future prosperity and health security. UNICEF, WHO, 
and Gavi urgently call for parents, the public, and politicians to strengthen support for immunization. 

 What is the primary concern expressed by WHO, UNICEF, and Gavi during World  ه 141

Immunization Week? 

a)   Increased public interest in vaccine-preventable diseases 
b)   The need to develop new vaccines for emerging diseases 
c)   The rising threat to immunization progress due to various global challenges 
d)   A shortage of vaccine investment and policy attention in developing countries 

 ?According to the passage, which disease has shown a particularly dangerous return since 2021 ه 142

a)   Measles 
b)   Meningitis 
c)   Diphtheria 
d)   Yellow fever 

 ..……………… The economic argument in favor of investing in immunization maintains that it ه 143

a)   reduces the need for international aid 
b)   offers a significant return on investment 
c)   triples the investment within two years 
d)   helps lower educational costs globally 

 It can be inferred about the impact of the COVID-19 pandemic on immunization coverage that ه 144

……………….. 

a)   it had no noticeable effect on vaccination rates 
b)   it led to improvements in immunization tracking methods 
c)   it eliminated the need for traditional vaccination programs 
d)   it caused cuts in immunization coverage, increasing disease outbreaks 

 In the sentence "This follows approximately 26000 cases and almost 1400 deaths across 24 ه 145

countries last year," "This" refers to ……………….. 

a)   The spread of yellow fever in 2024 
b)   The rise in meningitis cases in 2025 
c)   The increase in measles cases since 2021 
d)   The number of humanitarian crises globally 

www.konkur.in

Telegram: @medical_k



 4141سال  (HSE) مدیریت سلامت، ایمنی و محیط زیست   آزمون کارشناسی ارشد

46 

Passage 2. 
  

Caring for the elderly presents several important challenges that affect families, healthcare systems, and 

society as a whole. Many older adults suffer from chronic health conditions such as arthritis, diabetes, high 

blood pressure, and dementia, all of which require regular monitoring, medication, and personal care. These 

conditions often limit mobility and independence, making daily tasks like bathing, cooking, or even walking 

difficult. Unfortunately, there is often a shortage of trained caregivers, and many family members are 

unprepared to manage these responsibilities. Providing care without proper training can lead to mistakes, 

emotional stress, and burnout. In addition to physical health, emotional and social needs must also be 

addressed. Elderly individuals frequently face loneliness and depression, especially if they live alone, have 

lost friends or a spouse, or feel disconnected from society. These feelings can negatively affect both mental 

and physical health. Financial challenges also make elderly care more complicated. Long-term care can be 

expensive, and not all families have access to quality insurance or government support. Many must choose 

between affordability and the level of care needed. Another key issue is respecting the dignity and 

independence of elderly individuals. While they may need help, it is important to involve them in decisions 

about their lives and health whenever possible. Balancing safety with personal freedom requires sensitivity 

and respect. These various challenges highlight the growing need for stronger support systems, more 

caregiver training, better public awareness, and affordable services to meet the complex and changing needs 

of the aging population. 

 .……………… The author highlights various challenges of elderly care to ه 146

a)   criticize current caregiving quality and practices 

b)   discourage families from providing care at home 

c)   advocate for systemic improvements and increased support 

d)   argue for reducing government involvement in elderly care 

 .It appears that ………………. has/have a domino effect on other aspects of elderly care ه 147

a)   economic obstacles 

b)   chronic health conditions 

c)   independence of elderly conditions 

d)   the need for personal independence 

 .……………… According to this passage, family caregivers experience burnout because they ه 148

a)   are unwilling to care for aging relatives 

b)   prefer institutional care over home care 

c)   often lack the training needed for the caregiving role 

d)   receive much assistance from professional caregivers 

 .………………  Involving elderly individuals in decision-making is emphasized in the text ه 149

a)   to reduce the workload of caregivers 

b)   to maintain their sense of respect and autonomy 

c)   because they often disagree with medical advice 

d)   so that they can avoid moving into care centers 

 As to the relationship between physical and emotional health in the elderly, it can be inferred ه 150

that ………………. 

a)   physical health gets worsened before emotional health in aging individuals 

b)   physical and emotional health are independent challenges in elderly care 

c)   addressing physical health automatically resolves emotional issues 

d)   emotional well-being can impact physical health in older adults 
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Passage 3 
 

The ubiquity of microplastics, tiny plastic fragments less than 5 mm in diameter, has triggered global 

concern, particularly regarding their potential impact on human health. Detected in food, water, and even the 

air we breathe, these particles have been found in human tissues, from lungs to placentas. But what does this 

mean for our well-being? Some researchers warn that microplastics may act as carriers for harmful 

substances, such as heavy metals or persistent organic pollutants. Once inside the body, these chemicals 

could disrupt hormonal balance or contribute to chronic inflammation. Although alarming, much of the 

current evidence comes from animal studies or controlled lab settings, making it difficult to determine actual 

effects in human populations. On the other hand, skeptics argue that the level of exposure most people face is 

relatively low, and that media-driven fears often outpace scientific findings. They emphasize the absence 

of definitive proof linking microplastics to specific health disorders. Furthermore, they caution against 

drawing strong conclusions from early-stage research, suggesting that public anxiety might be premature. 

Nevertheless, both sides agree on the necessity of further investigation. With plastic production still 

increasing worldwide, understanding the long-term implications of microplastic exposure remains a pressing 

issue. Whether the threat proves to be serious or overstated, the debate highlights a broader question: how 

much environmental contamination are we willing to tolerate before taking action? 

 .……………… The most suitable title for this passage would be “Microplastics and ه 151

a)   the History of Synthetic Materials 

b)   the Debate Over Their Health Risks 

c)   the Global Demand for Their Restrictions 

d)   the Discovery of a Medical Breakthrough 

 According to the passage, one reason some scientists hesitate to raise alarms about microplastics ه 152
is the current lack of ………………. in human-based research. 

a)   public tendency 

b)   political interest 

c)   financial support 

d)   definitive evidence 

 The phrase “media-driven fears often outpace scientific findings” implies that the public’s ه 153
concern about microplastics may be based more on ………………. than on conclusive data. 

a)   reliable evidence 

b)   government research 

c)   public health initiatives 

d)   news exaggeration 

 The author’s tone throughout the passage can best be described as ………………. showing ه 154
concern without fully endorsing either side. 

a)   biased and emotional 

b)   dismissive and sarcastic 

c)   precautious and balanced 

d)   indifferent and detached 

 It can be inferred that the author includes the final question in order to emphasize society’s ه 155
………………. toward environmental contamination. 

a)   dependence 

b)   endurance 

c)   ignorance 

d)   rejection 
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Passage 4 
 

Telehealth has emerged as a promising solution for increasing access to medical care in rural and 

underserved communities. Through video consultations, remote monitoring, and digital diagnostics, patients 

in isolated areas can now connect with specialists who would otherwise be hundreds of miles away. 

Supporters argue that telehealth reduces barriers, cuts travel costs, and saves critical time—especially in 

emergencies or for those with chronic conditions. Yet, while the technology has clear advantages, it’s not 

without limitations. Skeptics point to the digital divide: the lack of high-speed internet, limited digital 

literacy, and unreliable infrastructure in some communities make telehealth difficult, if not impossible, to 

implement equitably. Moreover, some healthcare providers warn that telehealth cannot fully replace in-

person visits, particularly for physical exams or complex diagnoses. Still, others argue that dismissing 

telehealth because of these challenges overlooks its transformative potential. They advocate for investment in 

digital infrastructure, training, and policy reforms to bridge these gaps, seeing telehealth not as a 

replacement, but as a complement to traditional care. As digital solutions continue to evolve, it is likely that 

telehealth will become an increasingly integral part of healthcare delivery—especially for populations 

historically left behind by conventional systems. If addressed thoughtfully, today’s limitations may 

eventually give way to a more connected and equitable model of care. 

 According to the passage, one reason telehealth can be ineffective in some communities is the ه 156

lack of ………………. 

a)   reliable internet access 

b)   hospital infrastructure 

c)   private digital plans 

d)   healthcare facility 

 . .……………… The phrase “digital divide” most probably refers to ه 157

a)   variety in employment opportunities 

b)   personalized patient  treatment plans 

c)   difficulty in implementing health policies equitably 

d)   insufficiency of online access and technological skills 

 ..……………… It can be inferred that advocates of telehealth view it as ه 158

a)   an unsafe shift in medical practice 

b)   a complete substitute for traditional care 

c)   a useful addition to in-person healthcare 

d)   a short-term solution with little long-term value 

 The conclusion of the passage predicts that telehealth will likely ………………. in future models ه 159

of healthcare delivery. 

a)   disappear as in-person care improves 

b)   become more central and widespread 

c)   be replaced by newer, non-digital systems 

d)   remain critical for underserved communities 

 One of the concerns raised by critics is that telehealth might ………………. in diagnosing ه 160

complex medical issues. 

a)   fall short 

b)   lower wait times 

c)   continue to evolve 

d)   overlook digital infrastructures 

 موفق باشید
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 بسمه تعالی
 

و مركزز نزش آ آمزوزش پزشزکی بزا رزدا ارتفزای كی یزت          دبیرخانه شورای آموزش علوم پایه پزشکی، بهداشت و تخصصی

بررنی نوالاتی انت كه در قالز  مخزخش شزدی زیزر از  ریز        رای را، پذیرای درخوانت نوالات و بهبود روند اجرای آزمون

 عت و دقت بیختری ان ام گیرد.گردد، تا كار رنیدگی با نر ایشترنت ارنال می
 

 رناند: ضمن تخکر از رمکاری داو لبان محترم موارد ذیل را به ا لاع می

 www.sanjeshp.ir ری  نایت ایشترنتی از  88/30/8131مورخ  عصر روز یکشنبه 81ساعت كلید اولیه نوالات  -1

 اعلام خوارد شد.

 ماورخ صاب  روز نانبه    1 لغایت سااعت   88/30/8131 خ رموعصر روز یکشنبه  81 ساعتاعتراضات خزود را از   -2

 آدرس ایشترنتی بالا ارنال نمایید.به  81/30/8131

خارج از فرم ارائه نده، بعد از زمان تعیین نده و یا به صورت غیراینترنتی )حضاور(   اعتراضاتی كه به رر شکل  -3

 مورد رسیدگی قرار نخواهد گرفت.ارنال شود، 

 اعلام خوارد شد. www.sanjeshp.irاز  ری  نایت ایشترنتی  08/30/8131روز ننبه مورخ نوالات  کلید نهایی -4

 

 تذکر مهم:

تعیین شدی، مورد بررنی قرار گرفته و پس از تاریخ مذكور به ریچ عشوان ترتیز    فرصت زمانیففط اعتراضات ارنالی در  * 

 اثر دادی نخوارد شد.

باشزد و   اعتراض ارنالی برای یک نوال، ملاک بررنی نمیک سوال پرهیز نمایید. تعداد از تکرار اعتراضات خود به ی * 

 رنیدگی خوارد شد.اعم از یک برگ و یا بیشتر  به كلیه اعتراضات ارنالی
 

 

دبیرخانه نورا( آموزش علوم پایه پزنکی، 

 بهدانت و تخصصی
 مرکز سنجش آموزش پزنکی

 
 کد ملی:   نام خانوادگی:   نام:  

 

 نوع دفترچه: نماره سؤال: نام درس: م رنته:نا
 

 سطر پاراگراف صفحه سال انتشار نام منبع معتبر

     

 سوال مورد بررسی:
 رای صحیح(  بیآ از یک جواب صحیح دارد. )با ذكر جواب  
 .جواب صحیح ندارد 
 .متن نوال صحیح نیست 
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